

正誤表

2017年8月発行の「アニュアルレポート2017」の「Financial Data 2017」の中で、記載内容に一部誤りがありました。正しくは下記の通りです。

【訂正内容】

P2

業績の推移

財務ハイライト

誤	百万円
	2016/3
主要な経営指標 (%):	
売上高営業利益率	9.3
自己資本利益 (損失) 率 (ROE)	10.1
総資産当期純利益 (損失) 率 (ROA)	6.5
自己資本比率	64.2
D/Eレシオ (倍)	0.03
インタレスト・カバレッジ (倍)	129.04
流動比率	338.1

正	百万円
	2016/3
主要な経営指標 (%):	
売上高営業利益率	9.3
自己資本利益 (損失) 率 (ROE)	10.1
総資産当期純利益 (損失) 率 (ROA)	6.5
自己資本比率	64.2
D/Eレシオ (倍)	0.03
インタレスト・カバレッジ (倍)	129.41
流動比率	338.1